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 WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

 

 
Zamawiający : 
Gmina Zarszyn, ul. Bieszczadzka 74, 38-530 Zarszyn 
strona www: www.zarszyn.pl                   
e-mail: przetargi@zarszyn.pl       
 
 
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na: 
Roboty budowlane - Realizacja Projektu „Centrum Dziedzictwa Przyrodniczego w Posadzie Zarszyńskiej” 
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi Priorytetowej nr IV „Ochrona 
środowiska naturalnego i dziedzictwa kulturowego”  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014 – 2020. 
 
 
W Y J A Ś N I E N I E  TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych Zamawiający 
przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi 
wyjaśnieniami. 
 
 
Pytanie 1 
Proszę o wyjaśnienie o jakich parametrach ma być wykonany sufit podwieszany? W przedmiarze jest o odporności 
ogniowej EI 120 co wymaga zastosowania 4 warstw płyty GK (2xGK gr 15mm + 2xGK 12,5mm). 
Odpowiedź: 
Wyjaśnienie jak należy wykonać sufit podwieszony: 
Sufit podwieszany z płyt gipsowych na konstrukcji krzyżowej dwupoziomowej z profili CD 60 ; pokrycie 
jednowarstwowe  z płyt GKI 15 mm. 
 
 
Pytanie 2 
Do czego odnosi się punkt 13 przedmiaru tj. montaż instalacji elektrycznej - przewodów i osprzętu 1 kpl. skoro  
w opisie technicznym do projektu jest informacja, że instalacja wewnętrzna bez zmian, ani nie ma żadnego rysunku 
instalacji. Jest tylko podane ze wg aranżacji wnętrz. Proszę o udostępnienie projektu aranżacji wnętrz. 
Pytanie 3 
Proszę o podanie typów opraw z pozycji 14 przedmiaru. wg opisu są to oprawy przeciwwybuchowe w domyśle wg 
zastosowanego źródła światła oprawy uliczne. 
Pytanie 4 
Proszę o podanie typów opraw z pozycji 15 przedmiaru. 
Pytanie 5 
Proszę o podanie typu taśmy led do zastosowania - moc na 1 mb, barwa światła, typ taśmy. 
Odpowiedzi na pytania 2-5 : 
Odpowiedzi na powyższe pytania zawiera „Projekt aranżacji wnętrza Centrum Dziedzictwa Przyrodniczego  
w Posadzie Zarszyńskiej” stanowiący załącznik do niniejszych wyjaśnień. 
 
 



   

 
 

 

 
Uwagi końcowe : 
Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 
 
Niniejsze wyjaśnienia przekazuje się wszystkim wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków 
zamówienia oraz zamieszcza się na tej stronie internetowej gdzie udostępniono specyfikację. 
 
 
 
załączniki 
1. Projekt aranżacji wnętrza 
 
 
 
 
W imieniu Zamawiającego: 
Magdalena Gajewska – Wójt Gminy Zarszyn 
(pieczęć i podpis na oryginale) 

  


